Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CS)
Febrero 2010

Problema 1 Dada la funcién f(z) = %, determina
x

1. Lo puntos de corte con los ejes coordenados.

2. Las asintotas.

3. Intervalos de crecimiento y decrecimiento.

4. Maximos y minimos relativos.

5. Utiliza la informacién anterior para representarla graficamente.

(Murcia Junio-2008)

Solucioén:

1. Dom(f) = R —{—1}. Los puntos de corte serdn los siguientes:

Siz=0= (0,—-1) ysi f(z) =0= (1/2,0).

2. Asintotas:

= Verticales: Las tinicas posibles son z = —1
2z — 1 {—3} , 2¢ — 1 {—3}
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» Horizontales: y = 2
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= Oblicuas: No hay al haber horizontales.
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mos, la funcién es siempre positiva y por tanto es creciente en todo el

dominio de la funcion.

3. Monotonfa: f'(z) =

4. Méaximos y minimos relativos: No hay

5. Representacién gréfica:



Problema 2 Sea la funcién f(z) = |22 +2z — 6|. Representarla graficamente
y expresarla por ramas

Solucion:

= Trabajamos con la funcién sin tener en cuenta el valor absoluto

1

(=00, =1/2) | (=1/2,0)
f'(x) - +

f(zx) Decrece Crece

Luego f tiene un minimo en el punto (—1/2,—25/4). Los puntos de
corte con los ejes son: (0,—6), (—3,0) y (2,0)

/
/J,

= Toda la parte negativa se pasa a positiva: Luego f tiene un maximo
en el punto (1/2,25/4). Los puntos de corte con los ejes son: (0,6),

(_37 0) y (27 O)

= La funcién por ramas sera:

24+xr—6 si r< -3
f@)=]22+z-6/={ —2?—2+6 si —3<2<2
224z —6 si x> 2



Problema 3 Calcuilense los siguientes limites:
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